3.Rubén y Amanda son hermanos. Si Rubén tiene 38 -
afios y Amanda 24 afios, ¢cudntos afios menos tiene
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d 4. Aurora prepara en su restaurante 35 tamales de pollo

d  y 25 tamales de chanco. ¢Cudntos tamales de
chancho menos que tamales de pollo prepara
Aurora?

60 tamales.

@ 10 tamales.
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5.Para acompafiar a los estudiantes durante el paseo,
las mamds llevardn 13 litros de refresco y los papas 7
llevardn 7. ¢Cudntos litros de refresco menos que
las mamas llevaran los papas?

6 litros de refresco.

@ 7 litros de refresco.
@ 20 litros de refresco

tamales
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. Los nifios prepararon 24 dulces de chocolate y

las nifias han

preparado 13 dulces de coco. ¢Cudntos dulces les falta a
las nifias para tener la misma cantidad de dulces que los

nifos?
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7. Los nifios reciclan botellas. Lorena recolecté u

na decena de

botellas. Victoria recolecté 7 botellas. ¢Cudntas botellas
le falta recolectar a Victoria para tener la misma

cantidad que Lorena?

8. Gustavo tiene 18 canicas y Benito tiene

12 canicas.

¢Cuantas canicas debe perder Gustavo para tener la

misma cantidad que Benito?
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